MPOTYMNO NEIPAMATIKO AYKEIO EYAITEAIKHZ 2XOAHZ XMYPNH2 MAO.KATEYO.B AYK

EnavaAnyn-Baowkéc MeBoBodoloyleg-O<pata-AcKroelg keg.2°
o JTOL(ElD TPLYWVOU :
Evupeaon evdeioc ue yvwoto ouvteAeotn dievduvong
Eupeon evdeiac nou SLépyeTaL ano yvwoto onueio
Touécg evdslwv
2Znueio rmou avrkel o€ yvwotn evdeia

1. Aivetau tpiywvo ABI pe A(-3,3) ko pio mAsupd tou Bploketal otnv guBsia pe
eflowon : P=x-2

A) Av AA t0 UY0OG TOU TPLYWVOU Va BPELTE TLG CUVTETAYEVEG TOU A . (A(1,-1))

B) Av n Stapecog 'M Bpioketal otnv euBeia pe e§iowon : 9Y-5x=10 va Bpeite :

1) Tig ouvtetaypéveg tou I kaw tnv e§iowon tng Al ( (7,5) , Ar: x-5¢+18=0)

Il) Tig ouvtetaypéveg tou B kat tnv e§icwon tng AB (B(-1,-3) ,AB: Y=-3x-6)

111) To opBOkevTpo TOU ABT ( H(-2,2))

2. Tpiywvo ABI pe Al : x+2=15, 0pog AA: P=-x+8 Kal pecokaOetog AB: x+3=-8
Bpeite : 1) Tig ouvtetayuéveg Twv kopupwv A, B, I (A(1,7) ,B(-5,-11), I(9,3))

Il) Thv peookaBetn tng Al (P=2x-5)

111) To KEVTPO Kal TNV aKTiva Tou mepLyeypappévou KUKAou (K(1,-3) p=10)

3. €1 : x+2y+12B=0 ko €2: P=(B-a)x+2 a eiva KAOETEG KOl TO CNMUELO TOUNAG TOUG
QVNKeL otnV evBsia x=4.

I) Na 8eifete a=-1/2 kauw B=3/2

Il) Na Bpeite euBeia { mou Siépxetat ano to P(2,-2) kot tépvel Tig €1 ,€2 ota A,B
WOTE OL TETAYHEVN TOU pEcou M tou AB va sivan 22.

4., Ta onueia A(-4, 6) kaw TI(-1, 1) sivar oL amévavit KopudEG €vog
napaAAnAoypappouv ABrA. O mAgupég Bl kat MN'A tou napaAAnAoypdppou

OVAKOUV OTLG eVOEieC pe e§lOWOELS X + 3y = 2 KL X — Y + 2 = 0 AVTLOTOLXWG.

Na untoAoyioste :

(i) Tig ouvteTaypéveg TG Kopudng A.

(ii) To cuvnuitovo tnG oéeiag ywviag twv dtaywviwv tou mapaAAnAoypappou
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MPOTYMNO NEIPAMATIKO AYKEIO EYAITEAIKHZ 2XOAHZ XMYPNH2 MAO.KATEYO.B AYK

o [EWUETPLKOG TOMOG
1.Aivovtou ot euBsieg €: P=3x-7 kou L x-2y-4=0.

Eotw A(A,1) onpeio TG € Ko B T0 CURHETPLKO TOU A w¢ tpog tnv { . Na deifete otL
1o B Kwvettan o€ guBeia . (x+3Y+1=0)

2.Av 10 onueio M(Xl,yl) Kweital mavw otnv gvbeia 3X +5y -3 =0, va Bpeite 10

YEWLETPLKO TOTO TOU ChHELOU M(2Xl +15y, — 4).

o [lapauetpikn eéiowaon evdeiog

Aivetaw n g§iowon: — X -2+ A(2x+3y -1) =0,A € R (1)

Na anodeyBei ot

I)Ma kaBe L € R n eiowon (1) maplotavel evbeia.

11)OAeg o1 euBeieg mov opifovral and tnv (1) StEpxovran ano to idto onueio.

IV) Tupég Tou A ,wote va ivatl mapdAAnAeg : a) otov xx'B) YU ’y) va diepxovtan amno
0(0,0)

1
lll)Nowa and tig napandvw gubeieg eival kABetn otnv guBeia (n): v = 3 X+3;

o Jxetikr 9éon Suo evdelwv
AUVW TaPAUETPLKO cuotnua e opilovoeg D ,Dx,Dy.

Noa anodeifete 0tL oL euBeieg Ax + (A — 1)y = 2A ko (A + 1)x + Ay = 2A + 1 TEvovtal
ylot OAEG TLG TLUEG Tou A. MoLog elval 0 YEWHETPLKOG TOTIOG TWV CNHELWV TOMIG TOUG;
e [wvia duo evBsiwv

1.€1: ax+P+3=0 kaw €2: 5x-3P+8=0 . Na Bpeite Tov aplOpd a , WOoTE N ywvia Twv
euBswwv €1, €2 va givon 45°.

2.Ta onueia A(-4, 6) ko TI(-1, 1) eivar oL amévavit KopudEG €vog
napaAAnAoypaupou ABIA. O mAeupég Bl kat MA tou napaAAnAoypdpjiou

OVAKOUV OTLG EVOEieC pe E§LOWOELG X + 3y = 2 KaL X — Y + 2 = 0 avTLOTOLYWG.

Noa urtoAoyioete :

(i) Tig ouvteTaypéveg TG KOpudnG A.

(ii) To cuvnuitovo tnG oéeiag ywviag twv dtaywviwv tou mapaAAnAoypappou

e Eflowon tn¢ popdprc Ax2+BY2+MxP+Ax+EP+Z=0

No anodeifete 6tLn e€iowon: 2x° +3xy — 2y +3x + Y + 1= 0 napiotdvel 800
gvBeieg kaBeteg petagL toug.
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e Andotaon onueiou amno evdeia —euBadov tplywvou

1.Na Bpeite tnv efiowon tng suBsiag tng omoiag KAOE CNUELO LOATEXEL ATO TLG
gvBeieg €, :3X+4y+2=0 kaw €, :BX+6y—-3=0.

2. Na PBpeite tOUG mMpaypatikoU¢ aplOpoug A KoL B WOoTe oL gubeieg
€, X+AYy+1=0 ko €, :2AX+ 2y +p =0 va givar mapdAAnleg kat n andotaocn

ToUuG va gival ion pe 242.

3. Aivovtat ot guBeieg €, 'y =—2X kat €,y =2X+1. Na Bpebeil 0 yewpHeTPLKOG

. , . , . dMg,) 2
160G TWV onpueiwv M Tou emunédou yla ta onoia LoXveL: ————4 = —.

dM.,e,) 3

4. Na Bpeite T1g §lowoelg Twv eVOELWV OL OMOLEG SLEpYXOVTOL Ao TNV apxr TWvV
agovwv O Kat anéxouv ano to ocnueio A(-1, 3) andotaon ion pe 1.

5. Aivetar n svdsia €: 3x-Y+a=0 ue asR kot ta onueia A (4,2) ,B(-7,-1) ta onoia
QITEYOUV QIO TNV € AMTOOTHOELS 2310 kau 10 QaVTLOTOLYOL.

I)Na Bpeite to a

1l) Av T givau to onueio tounc tn¢ € ue tov aova Yy va Bpeite to euBadov tou
TpLywvou ABI.

1ll) Na Bpeite moto onueio tn¢ E améxel TNV ULKPOTEPN AITOCTAON OITO TNV APXH TWV
aovwv

TENIKA EMNMANAAHITIKA OEMATA:

1.0t nAcupéc AB kat Al tou mapaAAnAoypauuouv ABIA Bpiokovrai mavw OTi§
evlciec ue eflowoeic Y= x — 3 kat Y= x -1 avriotoya , n Kopupn A Exel
ovuvtetayuéves A( 1, -2 ) ko n Siaywviog Al Bpioketal navw otnv evdeia pe
efiowon Y=2x-4, evw n nAcupd AA oxnuartilel ue tnv nAsvpa Al ywvio 135°.

I)Na Bpeite ti¢ ouvteTayuéves tne¢ kopu@rc I kat tou kévrpou K tou rap/uou

l)Na Bpeite ti¢ §lowoels TwWV VLWV NAVW OTLG Omtoieg Bpiokovtal ol mAsupég AA
Kot Brl.

lll)Na Bpeite ti¢ oUVTETAYUEVES TWV KOPUPWYV B Kat A

IV)Na Bpeite to uikog touv Uoug tou napaiAnAoypauuouv

V)Na Bpeite v &§iowosls tTwv SLYOTOUWV TWV ywvIiWV MoU oxnuartifouv ol
nAcupéc AB kat AA.

2.Aiverat tpiywvo ABI ue A(3,-1), B(1,0) kot n ywvia B = 45°,

1) Na Bpeite tnv efiowon tn¢ evdciac tng nAsupac Bl, av gival emnAéov yvwoto
ot oxynuarilel auBAcia ywvia e tov aéova xx'.

ll) Na Bpeite t0 unKo¢ ToU UYOUC TOU TPLYWVOU MOU AYETAL Ao tnv Kopupn A
npog tnv Br.

lll) Av to guBadov tou tpiywvou eivatr 10 T.u va Bpeite TIC CUVTETAYUEVES TNG
KkopurgI.
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